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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Οικονομικά Αποτελέσματα Α’ Εξαμήνου 2024 Unibios Συμμετοχών 

Αύξηση του Κύκλου Εργασιών κατά 12% και του EBITDA κατά 49% 

 

Ο Όμιλος εταιρειών UNIBIOS Α.Ε. Συμμετοχών ανακοίνωσε τα οικονομικά αποτελέσματα του Α’ 

Εξαμήνου της Χρήσης 2024 με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.) 

Κατά το Α’ Εξάμηνο της χρήσης 2024, οι ενοποιημένες πωλήσεις του Ομίλου UNIBIOS αυξήθηκαν 

κατά 12% ήτοι από 5.190 χιλ. Ευρώ  σε 5.807 χιλ. Ευρώ.  Η άνοδος αυτή αποδίδεται στη σημαντική 

αύξηση των πωλήσεων του θυγατρικού της Ομίλου, Watera International.  Τα ενοποιημένα μικτά κέρδη 

κατά το Α΄ Εξάμηνο του 2024 σημείωσαν αύξηση κατά 22% με το περιθώριο μικτού κέρδους να 

διαμορφώνεται σε 40,0%, έναντι 36,7% της αντίστοιχης περσινής περιόδου.  

Κατά το Α’ εξάμηνο του 2024,  στα πλαίσια της επικέντρωσης του Ομίλου στις περιβαλλοντικές 

τεχνολογίες και αγορές, ετέθη σε εκκαθάριση η θυγατρική Βιοσώλ Δομικά Εργαλεία που 

δραστηριοποιείτο στην αγορά της σκαλωσιάς. Η απόφαση αυτή είχε σαν συνέπεια μια έκτακτη 

επενδυτική ζημιά ποσού 401 χιλ. ευρώ που προέκυψε από την διαγραφή της σχετικής υπεραξίας και 

που επιβάρυνε τα εξαμηνιαία αποτελέσματα του ομίλου. Ταυτόχρονα, δημιουργήθηκε μια έκτακτη 

αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση 377 χιλ. Ευρώ. Επίσης, κατά το πρώτο εξάμηνο του 2024, ο 

Όμιλος κατέγραψε ένα έκτακτο φορολογητέο κέρδος από την αναπροσαρμογή σε εύλογη αξία του 

ακινήτου του στην Α’ ΒΙΠΕ Βόλου 920 χιλ. Ευρώ.  Το κέρδος αυτό δεν περιλαμβάνεται στα 

αποτελέσματα προ και μετά από φόρους.   

Τα αποτελέσματα προ φόρων (EBT) του Ομίλου στο Α’ Εξάμηνο του 2024 συμπεριλαμβανομένης της 

έκτακτης ζημίας ανήλθαν σε 190 χιλιάδες ευρώ έναντι των κερδών 94 χιλ. Ευρώ κατά την προηγούμενη 

περίοδο. Εξαιρώντας την παραπάνω έκτακτη ζημία, τα κέρδη προ φόρων θα ήταν  591 χιλ. Ευρώ,  

αυξημένα κατά 497 χιλ. Ευρώ σε σχέση με τις 94 χιλ. Ευρώ της αντίστοιχης περιόδου του 2023. Τα 

αποτελέσματα μετά από φόρους διαμορφώθηκαν σε 24 χιλ. Ευρώ έναντι 53 χιλ. Ευρώ. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι κατά το Α’ Εξάμηνο του 2024, το EBITDA του Ομίλου στο οποίο δεν 

περιλαμβάνονται τα έκτακτα αποτελέσματα διαμορφώθηκε σε 891 χιλ. Ευρώ αυξημένο κατά 

49% έναντι των 597 χιλ. Ευρώ  του Α’ Εξαμήνου του 2023.  
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Ο Όμιλος UNIBIOS είναι εταιρεία συμμετοχών εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών.  Μέσω των θυγατρικών της, η UNIBIOS 

Συμμετοχών ΑΕ δραστηριοποιείται στις ταχέως αναπτυσσόμενες αγορές της Επεξεργασίας και Ανακύκλωσης Νερού. 

Η WATERA International SA είναι κατά 100% θυγατρική της Unibios Συμμετοχών, και  μέσω της Watera Ελλάς ΑΒΕΕ, κορυφαία 

εταιρεία στον τομέα της Επεξεργασίας νερού στην Ελλάδα. Η Watera Ελλάς ιδρύθηκε το 1963 και είναι πρώτη αναφορικά με την 

εγκατεστημένη δυναμικότητα αφαλατώσεων στην Ελλάδα.  Επίσης, μέσω των άλλων θυγατρικών της εταιρειών, η Watera International 

δραστηριοποιείται με επιτυχία, εκτός από την Ελλάδα, στην Τσεχία,  Βουλγαρία και Ιταλία, ενώ παράλληλα έχει αναπτύξει σημαντική 

εξαγωγική δραστηριότατα στην Δυτική και Ανατολική Ευρώπη, τη Μέση Ανατολή και την Αφρική. 
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